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Frissítés:

Röviddel 14 óra előtt megjavították a felsővezetéket, így ismét korlátozás nélkül közlekedhetnek a vonatok Ercsi és
Pusztaszabolcs között. A menetrend szerinti közlekedés este állhat helyre a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs
és a Budapest-Dunaújváros vonalakon.

Frissítés:

A Déliből Százhalombattára 15:25-kor induló (4326-os) S40-es vonat nem közlekedik,
a Százhalombattáról a Délibe 16:54-kor induló (4333-as) S40-es vonat nem közlekedik.

Frissítés:

Röviddel fél kettő előtt egy vágányon megindult a közlekedés, enyhülhetnek a késések.

A pécsi és kaposvári távolsági, InterCity vonatokat Ercsi és Pusztaszabolcs között dízelmozdony vontatja, 
jelentősen hosszabb mentidővel közlekednek. 

A pusztaszabolcsi S40-es és dunaújvárosi S42-es vonatok Ercsi és Pusztaszabolcs között nem közlekednek, 
pótlóbusz szállítják az utasokat. A vonatok és a pótlóbuszok között a csatlakozás nem biztosított.

Frissítés:

Röviddel 12 óra előtt megjavították a váltót, így ismét két vágányon közlekedhetnek a vonatok Nagytétény-
Diósd és Érd között, valamint Nagytétény-Diósd és Tárnok között is megindulhatott a közlekedés.

Frissítés:

A felsővezeték hiba miatt Ercsi és Pusztaszabolcs között pótlóbusz közlekedik.

Frissítés:

Röviddel 11 óra után megjavították a biztosítóberendezést, így Keszőhidegkút-Gyönk és Pincehely állomások között
már korlátozás nélkül közlekedhetnek a vonatok.

Váltóhiba miatt Nagytétény-Diósd és Tárnok között szünetel a forgalom, Nagytétény-Diósd és Érd között pedig
csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok a helyreállításig. 

Frissítés:

Ercsi és Pusztaszabolcs között felsővezeték hiba miatt jelenleg áll a vonatforgalom. A szakemberek keresik a
hiba okát. További jelentős késések várhatók.
Frissítés:
- a Dombóvárról Pusztaszabolcsra 10:13-kor induló (8035-ös) S40-es vonat ketté szedve, Dombóvár és
Keszőhidegkút-Gyönk, valamint Pincehely és Pusztaszabolcs között közlekedik,
- a Pusztaszabolcsról Dombóvárra 10:04-kor elindult (8034-es) S40-es vonat is kettéosztva, Pusztaszabolcs és
Pincehely, valamint Keszőhidegkút-Gyönk és Dombóvár között közlekedik, az utasok Pincehely és Keszőhidegkút-
Gyönk között a (812-es) Dráva és (817-es) Tettye InterCity-kel utazhatnak, melyek Pincehelyen, Belecskán és
Keszőhidegkút-Gyönkön is megállnak.
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Előzmény:

A Budapest-Pécs vonalon 20-40, esetenként 40-60 perccel növekedhet a menetidő, mert Pincehely és
Keszőhidegkút-Gyönk között meghibásodott a biztosítóberendezés.

A Dombóvárról Pusztaszabolcsra 6:39-kor elindult (8037-es számú) S40-es menetideje 90 perccel nőtt.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük
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